

Câmara Municipal

EDITAL N.º 4/2020

ANTÓNIO JOSÉ LOPES ANSELMO, Presidente da Câmara Municipal de Borba, em conformidade com o nº.3 do artigo 49º do anexo I à da Lei nº.75/2013 de 12 de setembro, torna público que no próximo dia 22 de janeiro de 2020, pelas 10:00 horas, terá lugar no Salão Nobre dos Paços do Concelho, uma Reunião Ordinária Pública da Câmara Municipal de Borba, com a seguinte ordem de trabalhos:

Ponto 1. Período Antes da Ordem do Dia:

Ponto 1.1 – Assuntos Gerais de Interesse para a autarquia

Ponto 1.2 - Expediente

Ponto 1.3 – Atividades da Câmara

Ponto 2. Ordem do Dia:

Ponto 2.1 - Aprovação da Ata N.º 1/2020

Ponto 2.2 – Aprovação de Cláusulas Contratuais de Empréstimo de Curto Prazo para o ano de 2020

Ponto 2.3 - Contrato Programa de Transferência de Ficheiros - MFT WEB - SIBS

Ponto 2.4 – Concurso Público para Aquisição Contínua de Combustíveis Rodoviários para os anos de 2020/2021 – Relatório Final

Ponto 2.5 - Proposta do Plano Anual de Feiras/2020

Ponto 2.6 - Protocolo de Parceria com o Sport Clube Borbense - Apoio à formação

Ponto 2.7 – Protocolo de Colaboração com os Serviços Sociais dos Trabalhadores da Câmara Municipal de Borba

Ponto 2.8 – Tarifário aos utilizadores finais para o ano de 2020 referente a abastecimento de Água, Saneamento e Gestão de Resíduos Urbanos

Ponto 2.9 - Proposta para a 2.ª Revisão do Plano Diretor Municipal de Borba

Ponto 2.10 – Atribuição de espaços de venda no Mercado Municipal de Borba

Ponto 2.11 - Orçamentação e Gestão das despesas com pessoal

Para conhecimento geral se publica o presente edital e outros de igual teor que vão ser afixados nos lugares do costume.

Borba, 17 de janeiro de 2020

O Presidente da Câmara,

(António José Lopes Anselmo)

(AM/132)

Pág. 1 de 1